

碧桂园安徽区域2019可持续发展专题报道

深耕安徽十二载 稳健发展为城市运营商

铸就多个行业标杆项目

2007年,碧桂园首个安徽项目落子湖 天胜境的巢湖中庙,"五星级的家"理念响 彻江淮。2008年,芜湖碧桂园、安庆碧桂 园等六盘相继开盘,引领安徽人居生活新 时代。2013年,宣城碧桂园开盘,当天劲 销14亿,荣获宣城年度冠军榜。同年碧桂 园皖南区域公司升级为碧桂园安徽区域公 司。2014年, 六安碧桂园首开迎客破万 人,20亿辉煌业绩刷新楼市纪录。2015 年,南北并进,正式开疆皖北。2016年,碧 桂园安徽区域跻身百亿区域。2017年,碧 桂园安徽区域成为该集团首个业绩破百亿

进军安徽的十二年,碧桂园在各个城 市迅速开花结果,合肥时代倾城、亳州江 山赋、颍上印春秋、宿州双玺、阜阳黄金时 代、宣城公园一号、铜陵铜乐宫、安庆东方 印、芜湖塘溪原著等等项目成为安徽区域 一个又一个新标杆,可谓"做一成一""做 一超一"

立足合肥

树立庐州居住新典范

作为碧桂园在合肥庐阳主城的开卷之 作,碧桂园·时代倾城,以高标准,高起点, 打造一座拥有世界格局的湖居建筑。

项目处于合肥水源保护地董铺湖以及 大房郢水库之间,于双湖对望之中,享公园 环绕。周边,三十岗生态旅游区、三国遗址 公园、半岛花博园、瓜牛公园、董铺水库湿 地公园(建设中)、大房郢水库湿地公园(规 划中)环伺,清新的空气和干净的水源,给 家人最好的呵护。

在大自然的绿意生态之中,时代倾城 秉持以人为本的建筑理念,打造一席艺术 人文鼎盛、精工匠心雕琢的理想居所。在 碧桂园·时代倾城的示范区里,处处可以看 到生活的惬意,匠心大师的精心规划下,绿 树、鲜花、景观融为一体。时代倾城营销中 心,也在设计上融入湖居元素,以艺术化的 造型,让很多人留连忘返。据悉,这个营销 中心未来将作为时代倾城的商业配套。成 为合肥少有的高艺术格调社区商业。

作为碧桂园时代系产品,时代倾城也 在建筑工艺上做出了革新,采用多项新工 艺新工法,在建筑施工细节上精益求精,锻 造高品质作品。

新鲜的空气和干净的水源,过硬的建

自 2007 年首驻安徽, 历经 12 载风雨磨砺, 深耕 14 城, 53 县/区, 开发 130 个 项目,幸福超17万业主。在合肥、安庆、芜湖、黄山、阜阳等地匠心打造一个个高 端品质项目, 秉承着臻致于服务, 务实于产品, 行稳致远的开发理念, 始终为江淮 百姓营造美好舒适的现代化幸福生活环境而不懈奋斗。

碧桂园作为"新型城镇化建设"的身体力行者,在逐渐革新城镇风貌的深耕之 路上,从未止步。除了在三四线城市的持续发力,在一二线城市核心也涌现出愈 来愈多的高品质项目。数据显示, 碧桂园已为超 1000 个城镇带来现代化的城市 面貌。在全国打造超2000个高品质项目。碧桂园在产品、服务等方面不断进行 革新和创新,始终践行"初心、良心、匠心"的宗旨。



时代倾城示范区实景



江山赋示范区实景

筑品质,还有孩子的教育,是我们生活最本 源的需求。碧桂园·时代倾城,周边有南门 小学湖畔花园分校、四十二中湖畔分校,双 优名校加持,给孩子更好的成长环境。

讲军亳州

引领中式居住新潮流

随着亳州南部新区配套设施日益完 善,亳州江山赋作为万达商圈内最后一块

住宅用地应运而生。设计团队传承碧桂园 27 载建筑经验,用心打造"江山系"高端住 宅产品,融合亳州人文风土与山河壮美,筑 造亳州城心唯一一个新中式墅级住区。

江山赋浸润传承了中华古老文明的精 髓,它基于对亳州本土文化的理解,结合多 种文化形态,将千古亳都的文化精髓及千 百年来形成的胸襟与气节,融汇于区域住 宅之间,回馈给坚定选择的业主们。

江山赋位于亳州城南区域,项目周边 不仅有大型商业综合体、高端商务办公楼、 五星级酒店,还有国际化会展中心、中药材 贸易中心和银行总部。不仅如此,周边还 配有137亩体育公园和龙凤新河景带观资 源,满足了业主多元化的生活需求。

在教育配套方面,江山赋占据城市优 质教育资源,亳州九中、黉学中学、京师翰 林实验小学、亳州学院附中、一中南校环伺 在其周边。在江山赋,孩子将会拥有一个 优质的成长环境。

落子阜阳

交付开启人居新华章

2019年7月以来,碧桂园·颍州府分批 次陆续交付,这不仅是碧桂园品质接受检 验的时刻,更是碧桂园业主品质生活焕新 启航的光辉时刻。

碧桂园的一位业主说:"手上已经有几 套房了,但是却很少看到如此用心的室内 设计,合理人性化的考量,也为我们以后的 居住增添了超高的舒适度,碧桂园的用心 我们看到了。"与此同时,其他业主们也纷 纷表示碧桂园对细节的打造,是他们坚定 选择的理由。

在交付的园区里,有多园融合的景观 境界,工作人员介绍道,这里多种树木、乔 木花卉也是应季搭配,所有的景观都是人 工细凿,旨在给业主带来最特别的体验。

不仅如此,碧桂园颍州府更是加以科 技的力量,更加人性化地关注业主的健康, 开设了社区直饮水系统、运动健身系统、高 速光纤入户、车牌识别系统等,全面提升居 住的健康性、舒适性、安全性,将人居美好 想象变成现实。

抢抓机遇

在安徽展开新一轮合作与建设

碧桂园作为安徽地产的龙头企业,碧 桂园始终坚持"好产品、好质量、好环境、好 配套、好物业"的五好原则,"给您一个五星 级的家"的理念,绝不是一句空喊。

从落地生根到遍地开花,从默默无闻 到地产龙头,从一叶扁舟到时代巨舰,始终 精臻于服务,务实于产品,十二年风雨兼 程,十二年拼搏向上,十二年成绩斐然。

回顾过去,展望未来,碧桂园亲历了安 徽的大发展、大建设,并不断助力安徽的茁 壮成长,为安徽带来多元化、全业态的城市 配套,稳健成为安徽的城市运营商。

U 27° COUNTRY GARDEN 风华正茂十二季 14城130子17万幸福业主 园满江淮